



**- ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА –
ПРОГРАМ РЕФОРМЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ
ПАКЕТ ПОДРШКЕ ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ
АДМИНИСТРИРАЊА ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ И ДОБРЕ УПРАВЕ**

Програм реформе пореза на имовину - подршка унапређењу пореза на имовину и добре управе који финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу СДЦ, у сарадњи са Министарством државне управе и локалне самоуправе, Министарством финансија и Сталном конференцијом градова и општина, расписује:

Позив за подношење пријава за реализацију пакета подршке за 40 јединица локалне самоуправе (Пакет А) и 7 градова (Пакет Б) у Србији, за унапређење администрирања пореза на имовину и јачања функције добре управе.

Право на учешће у позиву за подношење пријава имају заинтересоване јединице локалне самоуправе у Републици Србији. У складу са правилима програма, а по основу подршке која је у претходном периоду била обезбеђена, 9 јединица локалне самоуправе из источне Србије подржане кроз пројекат „Општински економски развој у источној Србији“ (Велико Градиште, Голубац, Кладово, Мајданпек, Сокобања, Бољевац, Књажевац, Неготин и град Зајечар) и 16 јединица локалне самоуправе подржаних кроз пројекат „Унапређење регистра пореских обвезника“ у имплементацији Програма Европски Прогрес (Црна Трава, Бујановац, Владичин Хан, Блаце, Рашка, Тутин, Бела Планака, Ивањица, Бабушница, Прибој, Алексинач, Прешево, Босилеград, Пријеполје, Трговиште и Гаџин Хан), не могу аплицирати за Пакете подршке.

Пакети подршке јединицама локалне самоуправе подразумевају пружање ЕКСПЕРТСКЕ подршке и стручног знања у области унапређења администрирања пореза на имовину и јачања функције добре управе.

Рок за достављање пријава је 31. октобар 2017. године до 17.00 часова. Пријаве се достављају у скенираној верзији електронским путем на следећу адресу: msh.paketi@mduls.gov.rs. Документацију и упутства за пријављивање можете преузети на интернет страници Министарства државне управе и локалне самоуправе www.mduls.gov.rs и Сталне конференције градова и општина www.skgo.org.

За све додатне информације и образложења у вези са подношењем пријава можете контактирати:

Програм реформе пореза на имовину International Management Group

Јелена Холцингер - Сениор пројект менаџер

Телефон: 011/ 2630611, и-мејл: jelena.holcinger@img-int.org

У Београду 20.09.2017.

За Министарство државне управе
и локалне самоуправе

За Министарство финансија

За Сталну конференцију
градава и општина



Бранко Ружић
Министар



Др Душан Вучковић
Министар



Ђорђе Станичић
Генерални секретар